

На электротехническом отделении колледжа в рамках ранней профориентации реальную помощь оказывают студенты. Используя собственный опыт, они формируют позитивное отношение обучающихся школ к выбору профессии. Например, студент 4 курса 341 группы Сидорин М. во время занятий кружка «Робототехника» в ООШ и Доме творчества г. Спасск рассказал о профессии электрика, привел яркие и убедительные примеры профессиональной перспективы. Члены кружка с гордостью сообщили о родственниках, работающих в сфере электрификации и электроснабжения. Общение прошло в непринужденной и благоприятной атмосфере. В заключение Сидорин М. пожелал ребятам удачного профессионального выбора.



Девочки постигают азы робототехники



Впереди много дорог

Автор: Administrator
31.01.2019 09:28 -

Сидорин М. рассказывает о применении робототехники



Обучающиеся увлеченно работают после информации Сидорина М.